

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

**Errata nº03/2025, RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 09/2025 do Processo Seletivo de Ingresso por
Transferência Interna 2025.1**

A Diretoria de Gestão Acadêmica informa a seguinte retificação do EDITAL nº.09/2025, referente ao processo seletivo Transferência Interna 2025.1. No item 4, Nota 2:

Onde se Lê:

Notas:

I. A avaliação dos critérios mencionados para a classificação considerará os dados acadêmicos concluídos até o primeiro semestre letivo de 2024, isto é, até 2024.1.

Leia-se:

Notas:

I. A avaliação dos critérios mencionados para a classificação considerará os dados acadêmicos do estudante que estiver no SIGAA de forma concluída (Turma tiver sido consolidada) até o início da inscrição no referido processo seletivo.

II. O CR é uma informação que é modificada todo dia, a depender dos diversos registros no sistema. A depender do volume de recálculo que é efetuado no dia, a atualização do CR pode demorar alguns dias para ser finalizada no sistema. Assim, entre a data de fechamento do sistema de inscrição e a data atual, o CR pode sofrer modificação. No entanto, o CR usado para todos os candidatos é o CR que estava no sistema no momento do fechamento das inscrições para o processamento dos dados.